



Bořislavské rozhledy

Měsíčník občanů Bořislavi a Bílky

KVĚTEN 2022

Program a termín 33. (řádného) veřejného zasedání Zastupitelstva Obce Bořislav ve volebním období 2018–2022, podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byl zveřejněn na úřední desce obce a webových stránkách. Řádně a včas byli seznámeni i zvolení zastupitelé. Zasedání se zúčastnilo 8 z 9 zvolených zastupitelů. Zastupitelstvo bylo tedy usnášeníschopné dle § 92 odst. 3 zákona o obcích.

Zastupitelstvo obce Bořislav

I. Schvaluje

- 1) návrh programu tak, jak byl navržen,
- 2) rozpočtové opatření č. 3/2022 na straně příjmů ve výši 374 324,- Kč na straně výdajů ve výši 388 000,- Kč, financování ve výši 13 676,- Kč,
- 3) prodej části p.p.č. 132/8 v k.ú. Bořislav o velikosti cca 55 m²,
- 4) provozovatele parkoviště pod Bílkou na p.p.č. 535/4 v k.ú. Bílka společnost Milešovka služby s.r.o. Černčice č.p. 18, 415 01 Žalany,
- 5) dodatek smlouvy o provozování kontejneru Textil Eco.,
- 6) žádost o individuální dotaci pro Domov důchodců Bystřany,
- 7) smlouvu o poskytování produktu WWW – stránky roční provoz,
- 8) záměr obce pronajmout 72/2 o výměře 75 m² a 72/4 o výměře 86 m² v k. Bořislav,
- 9) smlouvu o smlouvě budoucí VB – služebnosti IV- 12-4021409 (P-21–1062) TP – Bořislav – Bílka 32 – posílení NN

II. Bere na vědomí

- 1) že ověřovatelé nevznesli proti předloženému zápisu a usnesení žádné námítky,
- 2) zprávu kontrolního výboru,

III. Neschvaluje

- 1) pořízení Z boxu za měsíční úplatu.
- 2) žádost o podporu projektu „sociální automobil“

. IV. Určuje

- 1) ověřovatele zápisu: p. Hanu Rickerovou a Jaroslava Růžičku
- 2) za zapisovatele: p. Jaroslava Pauzu
- 3) starostu obce k jednání ohledně odkupu, směny a prodeje částí nemovitostí 656/1, 166/1, 656/34, 166/2, 656/35, 656/33 v k. Bořislav

ŠKOLKA V PŘÍRODĚ SLOUP V ČECHÁCH

V pondělí 16. května vyjela naše školka s velkou radostí do ŠVP Sloup v Čechách. Naše radost byla o to větší, že po tři roky z důvodu nepříznivé pandemické situace nebyla možnost na ozdravné pobyty vyjíždět.

V rekreačním středisku Doly Bílina jsme strávili nádherných pět dní, počasí nám celý pobyt přálo, slunce svítilo až do pozdního večera a teploty se šplhaly nad 26 stupňů celsia.

Každý den děti s nadšením absolvovaly pěší výlet na atraktivní turistická místa v okolí. Vystoupali jsme na Skalní hrad s neskutečným výhledem na okolní krajinu.

Navštívili jsme Lesní divadlo, které dětem nabídlo dobrodružné prolézání chodbiček vytesaných do skal. Dokonce děti spontánně připravily představení pro náhodné turisty a byly odměněny zaslouženým potleskem.

Milou pozornost v podobě koncertu si pro nás připravila ZŠ Maršovská s rozšířenou výukou hudební výchovy Teplice, která zde byla též ubytována.

Velkým dobrodružstvím pro děti byla návštěva skalního útvaru Cikánský Důl, který tvoří skalní převisy s imitacemi keltských kreseb.

Kouzlem neočekávaného bylo také pozorování porodu kůzlete, ke kterému jsme se náhodou přichomýtlí při návštěvě mini zoo.

V pátek 20. května v 15:30 se děti šťastné a plné dojmů vrátily zpět k svým rodičům.

Tímto bych ráda za naši mateřskou školu z celého srdce poděkovala za spolupráci panu Rojekovi, vedoucímu Rekreačního střediska Doly Bílina, za výbornou a vydatnou kuchyni i za příjemné ubytování. Dále paní Daševskaje za pohodlnou a bezpečnou dopravu.

Budeme se těšit na další pobyt. Lenka Poláková, ředitelka mateřské školy



Zpráva oddílu stolního tenisu TJ Sokol Bořislav z. s.

Soutěžní ročník 2021/22 jsme hráli opět se 4 družstvy

A družstvo v KP II. třídy (krajský přebor) skupiny B, se umístilo na 1. místě z 12 mužstev, což znamená postup do KP I. Je to největší úspěch našeho oddílu v historii stolního tenisu v Bořislavi.

B družstvo v OP I. třídy (okresní přebor) skončilo na pěkném 3. místě po základní části z 10 účastníků, ale po nadstavbě jsme se posunuli na 2. místo za TJ Krupku C. Ve stejné soutěži skončilo

Céčko v základní i nadstavbové části na pěkném 4. místě. V OP II. třídy. D mužstvo obsadilo 9. místo z 12. účastníků. Umístění odpovídá složení mužstva. Potýkali jsme se s častou výměnou hráčů. Malou část zápasů odehrál Cajthaml Martin a talentovaný Tikal Milan ze Žalan. Ze studijních důvodů nám přestali hrát Vlček Jan, Pauzová Hana a Léblová Kateřina. Beran Ladislav čeká na operaci kolena. Stále se potýkáme s malým počtem žactva. Trénují pouze místní žáci Feit Vítek, Matissek Jan a ze Lhenic Pauzová Tereza. Velký zájem o stolní tenis mají spoluobčané z Bořislavi Matissek Jiří a Macháček Jan. Doufám, že posílí řady místních a vydrží jim zápal pro hru.

Děkuji všem hráčům v KP II a OP I za zvýšenou úroveň, což se projevilo na nejlepším umístění družstev v posledních soutěžních ročnících. Dále zasluhují poděkování Kadlček, Knížek a Štajger, kteří jako vedoucí družstev zajišťovali hráče na jednotlivá utkání.

Jiří Kabourek

Bořislavská knihovna v novém kabátě

Místní knihovna v Bořislavi prošla v posledních měsících rozsáhlou rekonstrukcí. V současné době všeobecně klesá početnost čtenářů v oblastních knihovnách. Snažíme se proto inovovat a rozšiřovat služby naší knihovny pro rodiny s dětmi a vybudovat si tak případnou novou čtenářskou komunitu. Zároveň jsme si vědomi, že knihovny se musí umět přizpůsobit novým generačním trendům a nelze omezovat svou aktivní činnost pouze na výpůjčky knih, periodik nebo audio titulů. Snažíme se o zpřístupnění knihovny široké veřejnosti. V knihovně proto realizujeme řadu společenských setkání. Zdejší prostory jsou ideální pro pravidelné páteční tvořivé dílny nejen pro dětské, ale i dospělé návštěvníky. Zde vidíme potenciál k oživení společenského života naší knihovny. Dalšími možnostmi je organizování besed s významnými osobnostmi, pořádání výstav nebo organizace společných turistických výletů. Od roku 2006 pravidelně pořádá knihovna minimálně jednou ročně společné setkání místních občanů se starostou obce. Po delší odmlce, z důvodu covidových omezení, se v pátek 13.5.2022 mohlo opět toto setkání uskutečnit. Dorazilo celkem 19 návštěvníků. Ti měli možnost si ve zdejších prostorách zpříjemnit odpoledne společným posezením, osobními rozhovory s panem starostou Alešem Navarou, zhlédnout dvě aktuální výstavy místních občanek. Svě olejomalby zde vystavovala paní Miluše Kulichová. Pozvání na toto květnové setkání přijala i paní Marie Antropiusová, aby zde osobně představila své originální háčkované výtvary, které mají velkou prodejní úspěšnost na tradiční sousedské slavnosti "Živé Teplice". Všichni přítomní tak měli jedinečnou možnost seznámit se s jejich novou tvorbou během dvouleté odmlky. Snažíme se o udržitelnost knihovny v době, kdy mladší ročníky již moc nečtou. Snad aspoň doplňkovými akcemi vybudujeme u návštěvníků kladný vztah ke knihovnictví a v budoucnu i knihám samotným. Místní knihovna v Bořislavi má otevřeno pro veřejnost dvakrát týdně (pondělí a pátek). Těší nás hojná účast na našich akcích. Více informací o činnosti knihovny na <https://knihovnaborislav.webk.cz/>. Třeba k nám někdy zavítáte i Vy. Za knihovnu Kamila Šmídová a Hana Pauzová



OBEC BOŘISLAV

pořádá

v sobotu 4. června 2022

od 14.00 hodin

na místním fotbalovém hřišti

OSLAVY DNE DĚTÍ

soutěže

tvořivé dílny

malování na obličej

hudba

skákací hrad

párek v rohlíku a nápoj
pro každé soutěžící dítě

dětský herní koutek

kolotoče

jarmarkové stánky
s jídlem zajištěny

prohlídka vojenské techniky